LIMES LUFTBILD, vertreten durch den Inhaber Rudi Beringer, Luitpoldstraße 18, 91781 Weißenburg

Allgemeine Geschäftsbedingungen

1.
Alle an LIMES-LUFTBILD.de erteilten Aufträge, die von LIMES-LUFTBILD.de übernommen und ausgeführt werden, sind Urheberwerkverträge mit linzenzrechtlichem Einschlag.

LIMES-LUFTBILD.de arbeitet nur aufgrund fester Aufträge gemäß § 631 BGB in Verbindung mit § 2 UrhRG.

2.
Name, Logo, Internetauftritt sowie alle Fotografien sind eine persönliche, geistige Schöpfung, die dem Urheberrecht unterliegt.


Name, Logo, Internetauftritt sowie die Fotografien von LIMEs- LUFTBILD.de dürfen weder im Original noch bei einer Reproduktion abgeändert werden.


Jede Nachahmung, auch von Teilen des Namens, des Logos, des Internetauftritts sowie der Fotografien sind unzulässig.


Als geistiger Eigentümer der von LIMES-LUFTBILD.de geschaffenen Arbeiten ist LIMES-LUFTBILD.de berechtigt, jederzeit sich als Autor zu bezeichnen und die Produkte entsprechend zu signieren. Bei Vorführungen ist LIMES-LUFTBILD.de im Vor- oder Nachspann aufzuführen.


Abweichungen hiervon bedürfen der Schriftform.

3.
Die Produkte von LIMES-LUFTBILD.de dürfen nur für die vereinbarte Nutzungsart und den vereinbarten Umfang verwendet werden.


Mit der Zahlung des vereinbarten Honorars, d.h. sowohl Entwurfs- als auch Lizenzhonorar, erwirbt der Auftraggeber die ihm im vereinbarten Umfange übertragenen Nutzungsrechte im Rahmen des erteilten Auftrags.


Die Produkte von LIMES- LUFTBILD.de dürfen nicht an Dritte weitergegeben werden.


Bei Verwendung in Printmedien ist im Impressum des Mediums jeweils LIMES –LUFTBILD.de als Quellenangabe anzugeben.


Eine Verwendung der Produkte von LIMES LUFTBILD für Promotionartikel darf nur mit ausdrücklicher Genehmigung durch LIMES LUFTBILD erfolgen.


Sämtliche vertraglich nicht erwähnten Nutzungsrechte verbleiben ausschließlich bei LIMES- LUFTBILD.de. 


LIMES-LUFTBILD.de kann alle Lichtbilder auch für sich selbst weiter verwenden. 


Exklusivrechte müssen ausdrücklich schriftlich vereinbart werden. 





Die Zustimmung von LIMES- LUFTBILD.de zu einer anderweitigen oder weitergehenden Nutzung ist von einer Vereinbarung eines zusätzlichen Lizenzhonorars abhängig. Diese Zustimmung ist vom Auftraggeber unverzüglich einzuholen. Wird die Zustimmung vom Auftraggeber nicht eingeholt, oder kommt eine Vereinbarung über ein Lizenzhonorar nicht zustande, wird eine Vertragsstrafe von 35 % des nicht genehmigten Umsatzes fällig.

5.      

Die Rechnungen sind zahlbar spätestens innerhalb einer Frist von 10 Tagen nach Vorlage. Mit Ablauf dieser Frist werden Verzugszinsen berechnet, ohne dass gemahnt werden muss. Die Verzugszinsen werden mit 5 % über dem Basiszinssatz festgelegt. 


Für jede Mahnung werden 10,- € berechnet.

6.
Der Auftragnehmer übernimmt keinerlei Haftung für Fremdleistungen.

LIMES-LUFTBILD.de übernimmt keine Haftung für die wettbewerbs- und zeichenrechtliche Zulässigkeit der Arbeiten.

Der Auftraggeber übernimmt mit der Genehmigung der Arbeiten die Verantwortung für die Richtigkeit von Bild und Text.

7.
Die Beschaffung von Werbemitteln sowie die Überwachung der Vervielfältigung erfolgt nur aufgrund einer besonderen Vereinbarung und wird als Zeitaufwand zusätzlich in Rechnung gestellt. Alle gelieferten Sachen und Leistungen bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von LIMES-LUFTBILD.de
8.
Sollte eine Bestimmung dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein oder werden oder eine Lücke enthalten, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt. 

Anstelle der unwirksamen Bestimmung gilt eine wirksame Bestimmung als vereinbart, die der von den Beteiligten gewollten wirtschaftlich am nächsten kommt. Dies gilt auch im Fall einer Lücke.

Nebenabreden sind nicht getroffen. Änderungen oder Ergänzungen bedürfen der Schriftform. Dies gilt auch für einen Verzicht auf das Schriftformerfordernis.

9.
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Weißenburg.

